

Tedenska priloga "Ameriške Domovine" v podobi in besedi



JUST LIKE A HUSBAND

2-Piece Frock



Among the two-piece frocks for summer wear, georgette and sheer fabrics are popular. This is of beige Elizabeth crepe, with red satin collar and cuffs.



Kaj bo pri letošnjih volitvah z republikansko stranko? Farmerji v osrednjem zapadu kot na zapadu so vsi iz sebe radi nevernosti republikanske stranke, ki je prepečila v Kongresu pomoč farmerjem. Farmer jako srborito gleda republikanskega slona, kateremu bo jeseni skočil za vrat.

3-Piece Outfit



—NEA, New York Bureau
This charming three-piece costume is made of beige crepe Roman, pleated tier skirt with embroidered bands, the same color taffeta trim blouse and coat, and an ecru lingerie collar.



Uncle Ben Hodge je najstarejši mož v državi Missouri. Star je 111 let, toda še krepak in vsak dan dela do mraka. Izjavil se je, da nihče mu ne more kaj slabega v življenju očitati, razven da je rad pil žganje, in ravno žganje, zmerno uživano, mu je podaljšalo življenje.



Lillian Cannon iz Baltimore bo poskusila meseca avgusta preplavati Angliški kanal, kar se dosedaj še nobeni ženski na svetu ni posrečilo. Slika kaže močno dekle, kateri je zaupati kaj enakega.



Ostanek starodavne kočije, v kateri se je peljal slavni Amerikanec Thomas Jefferson, ki je nesel s seboj prvo kopijo Izjave Neodvisnosti. Nahaja se sedaj na razstavi v Philadelphiji.

ZA KRATEK ČAS.

Slabo sta se razumela.

Neka gluha ženska je prala ob potoku vreče. Mimoidoči možak jo je vprašal: "Ali pridem prav po tej poti k Mali Nedelji?" Ženska: "Vreče perem." Možak: "Ti ženska, si gluha."

Ženska: "Res je bila nek-daj rjuha, sedaj sem pa vreče napravila iz nje."

Možak: "Ti si nora." Ženska: "Tam je velika gora. Boste težko prišli čez njo."

Razumljivo.

Mati: "Ti potepin ti, v novih hlačah si padel v vodo?"

Jakec: "Saj jih med padcem nisem utegnil sleči in obleči stare."

Ni konca.

Gospod: "Zakaj jočeš, dečko?"

Dečko: "Izgubil sem pet dolarjev."

Gospod: "Na, tukaj imaš pet drugih, pa nikar ne jokaj. No, zakaj se še vedno solziš?"

Dečko: "Ker bi — ker bi — imel lahko sedaj deset dolarjev..."

Vdova.

Valburga: "Draga Krescenija, prav veseli me, da več tako ne jočeš za svojim pokojnim soprogom."

Krescenija: "Sedaj sem se že precej potolažila."

Valburga: "Tako je prav! Kako pa se zove tvoj novi čestilec?"

Smola.

Milostljiva: "Čujte, Fani-ka, kako pa si vi upate privedsti vojake v kuhinjo?"

Fanika: "Milostljiva, saj bo takoj odšel. Prišel je samo, da vidi, ali je naš gospod doma, ker želi gospod poročnik vas posetiti..."

Pravo zdravilo.

Hipolit: "Kam pa tako dir-jaš?"

Pankracij: "Ah, žena se mi je onesvestila, pa moram hite-ri..."

Hipolit: "V lekarno?" Pankracij: "Ne, ne, samo po nov klobuk..."

Snubec.

Oče: "Gospod Cefirin, vi želite roko moje hčerke Kle-ofe? Ali boste lahko preživ-ljali ženo in sebe?"

Cefirin: "To se ni gotovo, toda imam najlepše izglede."

Oče: "Potem pa vi potre-bujete daljnogled in ne žene."

Na sodišču.

Sodnik: "Gospa, koliko imate otrok?" Gospa: "Sedem, gospod sodnik. Štiri od prve žene mojega prvega moža, a tri od prve žene mojega drugega moža."

Vzrok.

Obtoženec: "Gospod sod-nik, prave resnice vam ne mo-rem povedati, ker bi s tem sam sebi gmotno škodoval."

Sodnik: "Kako to?" Obtoženec: "Ker bi izgubil pravdo."



Miss Muskrat, polnokrvna Indijanka iz Oklaho-me, je pravkar izvršila univerzo, in je ob tej pri-liko naslovila na predsed-nika Coolidge prošnjo za več in boljših sol za Indijan-ce.



